







Пятилетний план развития народного хозяйства Румынской народной республики

БУХАРЕСТ, 17 декабря. (ТАСС). Как уже сообщалось, девятая сессия Великого национального собрания Румынской народной республики единогласно приняла закон о пятилетнем плане развития народного хозяйства республики (1951—55 годы).

Вступительной частью закона говорится, что выполнение пятилетнего плана является важным вкладом Румынской народной республики в борьбу за мир, демократию и социализм, возглавляемую Советским Союзом и генеральным штабом трудящихся всего мира И. В. Сталиным.

Прибытие в Варшаву германской правительственной делегации

ВАРШАВА, 18 декабря. (ТАСС). Сегодня в Варшаву по приглашению президента Польской республики Болеслава Берута прибыл президент Германской Демократической Республики Вильгельм Пик.

Пресс-конференция представителя Китайской Народной Республики У Сю-цзюаня

НЬЮ-Йорк, 17 декабря. (ТАСС). На состоявшейся вчера здесь пресс-конференции представитель Китайской Народной Республики У Сю-цзюань резко осудил макивер англо-американского блока, американизацию в промышленности «переворот огня» в Коре, расценив его, как средство продолжения империалистической агрессии на Дальнем Востоке и как попытку осуществить еще более широкие агрессивные замыслы, направленные против всего мира.

Вот почему мы решительно поддерживаем позицию, занятую в том, что все иностранные войска должны быть выведены из Кореи и что корейская проблема должна быть разрешена самим корейским народом.

Напомним, что независимо выступления президента Трумэна и совместного коммюнике Эдгара У. Сьюэлза, сказавшего, что на основании всего этого «можно понять истинную цель предложения о том, чтобы «сначала прекратить огонь» в Коре, «затем начать переговоры».

Английский народ требует от правительства проводить политику мира

ЛОНДОН, 18 декабря. (ТАСС). Газета «Дейли воркер» помещает сообщение, свидетельствующее о том, что английский народ все более решительно выступает за защиту мира.

Группа рабочих шахты «Виванг» в Абертиллери (Южный Уэльс) направила члену парламента от этого округа телеграмму, в которой требует, чтобы он выразил в парламенте поддержку немедленного прекращения военных действий и вывода всех иностранных войск из Кореи и допуска Китайской Народной Республики в Организацию Объединенных Наций.

Трудащиеся Франции протестуют против перевооружения Германии

ПАРИЖ, 18 декабря. (ТАСС). Трудащиеся население Франции решительно выступает против перевооружения Германии.

Муниципальный совет города Сен-Жерве глубоко убежден в том, что только всеобщее и полное разоружение всех стран при эффективном контроле может предотвратить новую войну.

Канадский народ осуждает агрессивную политику США

ОТТАВА, 18 декабря. (ТАСС). В Канаде усиливается движение за мир, за вывод иностранных войск из Кореи и признание Китайской Народной Республики.

Восьмью муниципалитетов в Квебеке послано канадскому правительству резолюции с требованием запрещения атомной бомбы и отказа от использования канадских войск в агрессивной войне.

ПЕРВЫЙ КОНГРЕСС СТОРОНИКОВ МИРА ВО ВЬЕТНАМЕ

ПЕКНИН, 18 декабря. (ТАСС). По сообщениям печати, в конце ноября во Вьетнаме состоялся первый конгресс сторонников мира. Конгресс единодушно избрал И. В. Сталина своим почетным председателем.

ОБРАЩЕНИЕ ШВЕЙЦАРСКОЙ ПАРТИИ ТРУДА К НАСЕЛЕНИЮ ШВЕЙЦАРИИ

БЕРН, 18 декабря. (ТАСС). Швейцарская партия труда выступила с призывом к населению Швейцарии бороться против воинствующей политики колониализма.

США ТРЕБУЮТ УВЕЛИЧЕНИЯ ВОЕННЫХ РАСХОДОВ АНГЛИИ

ЛОНДОН, 18 декабря. (ТАСС). Как сообщает газета «Эмпайр Ньюс», Труман потребовал, чтобы Англия увеличила свою плату за работу на перевооружение еще на одну треть. Если Англия согласится с этим, Соединенные Штаты помогут ей ликвидировать шестую стратегическую сырьевую базу.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ

СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ, 18 декабря. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 18 декабря:

ЗЛОДЕЯНИЯ АМЕРИКАНСКИХ ИНТЕРВЕНТОВ

ПЕКНИН, 18 декабря. (ТАСС). Специальный корреспондент агентства Синхуа в Северной Корее описывает зверства американских и лисьянонских войск в подверженной американской оккупации горде Хесаньчжань, провинции Южный Ханген.

ХРОНИКА

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Дзя Федору Павловичу Чрезвычайным и Полномочным Посланником СССР в Таиланде.

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 декабря в 8 часов вечера редакция «Тихоокеанской звезды» и отдел пропаганды и агитации горкома ВКП(б) созывают совещание пропагандистов, посвященное обмену опытом работы.

В ТЕАТРЕ И КИНО

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ, 20 декабря. «Лучший день ее жизни», 21 декабря — «У голубого Дуная».

В ближайшие дни Хабаровская краевая контора Главкинопротекта выпускает на экраны кинозрителей новый цветной художественный фильм



(по роману лауреата Сталинской премии Василия Ажаева). Сценарий М. Панаева, постановка А. Столпера, текст песен Е. Соколовского, композитор Н. Крюков.

Адрес редакции: г. Хабаровск, ул. Калинина, 86. Телефоны: зам. редактора — 3-53-89; транспортный — 3-56-33; рыбной и лесной промышленности — 3-09-85; науки и культуры — 3-11-20; сельскохозяйственный — 3-15-46; иллюстрация — 3-56-84; отдел: пропаганда — 3-46-10; партийной жизни — 3-30-70; информации — 3-39-81; промышленно-технический секретарь — 3-10-87.

Типография «Тихоокеанская звезда». Адрес типографии: г. Хабаровск, Комсомольская, 50, телефон 3-45-47. Зак. № 299. Тираж 95.000.